

公交司机和乘客都扑了上去

# 大家一起抓小偷

@记者 朱蓓：昨天上午，一辆140路公交车上一名年轻女子钱包被偷，女子抓住其中一名小偷，司机陈勇和乘客一起将小偷制服。另一名小偷将钱撒在地上后逃跑，乘客一起将钱捡起后交给

失主，女子清点了一下捡回来的现金，钱包里的2000多元只少了两三百元。

司机陈师傅今年33岁，看上去很健壮。他表示，一听说有小偷，第一反应就是去帮忙。  
(任先生线索费50元)



报料人供图

## 小车快跑 骑上石球

@记者 常毅：在幕府东路与五百村路口，有三个半埋在地下的花岗岩石球，高三四十厘米。这些石球可以挡住大车，但间隙可容轿车出入。昨天下午4点左右，一辆福克斯轿车在路口转弯，不料速度太快，一头撞上中间的石球，并顺着它光溜溜的表面，滑了上去。结果，车“骑”在石球上，两个前轮悬空，下不来了。轿车不仅底盘受损，机油也被撞漏了一地。这一“奇景”引来围观。车主很是懊恼，只好打电话求援，请人把车拖下来。  
(陈先生线索费50元)

## 别以为交警看不到

### 违停还卸车牌，重罚

@通讯员 桂子振 记者 朱俊俊：许多车主在有监控的路段违停，喜欢在车牌上做手脚。

昨天上午10点，记者来到交警五大队的指挥室，只见工作人员正在调阅每个路口的监控。这时，江东北路江苏省妇幼门前的监控画面被打开了，一辆白色别克刚刚在路边停稳。司机把车停好后，向前走了一段路，抬头看见有监控，立即又折返到车前，把前后车牌都给卸

了，放进了后备厢，然后大摇大摆地离开。指挥室立即指挥交警赶到现场，固定了证据后，又让清障车把车拖走。五大队负责人说，这名司机除了违停罚100元之外，还会以不按照规定装号牌处罚200元记6分。昨天上午仅一个小时，江东北路就有两名司机因这种违法行为被处理。记者了解到，针对这种违停后遮挡或者拆卸车牌的行为，交管部门正在加大整治力度。

### 套南京牌过大桥，重罚

@通讯员 陈文斌 记者 朱俊俊：昨天上午，南京交警机动大队在广州路执勤时，发现一辆本田牌照有“蹊跷”，于是将车拦下。驾车男子始终不愿出示行驶证，交警将车牌号输入警务通，证实

是一辆套牌车。据男子交代，这是一辆安徽的车，因为需要来南京办事，外地车又不能走长江大桥，于是便套用了南京本地牌。交警根据规定，予以5000元罚款记12分，随后将非法套牌收缴。

## 中银“日积月累”打造贴身理财管家

近日上映的《桃姐》好评如潮，票房成绩不断飙升。在银行理财界，中国银行倾心打造的“日积月累”理财产品，亦希望凭创新的产品设计和丰富的管理经验，成为投资者们信任的现金管理管家。

资金流动性与高收益的难以兼得，往往成为诸多理财产品难以贴身的“硬伤”。“日积月累”相比其他银行理财产品，最大的特点在于能兼顾较高的流动性和较高的收益，既可以满足投资者随时取现的需求，又能让投资者获得远高于活期甚至7天通知存款的收益。

投资者可以在任一工作日申购和赎回“日积月累”，且申购、赎回即时生效，资金实时到账，无需预约。再从收益方面来看，其目前预期

年化投资收益率为2.1%，是活期存款利率0.5%的4倍多，同时远远高出7天通知存款利率1.49%。

“日积月累”同样具有低风险优势，产品资金主要投向银行间市场信用级别较高、流动性较好的金融工具，投资者不需支付任何申购和赎回费用，并且每日都能在网站查询到收益率，时时了解产品每日的收益表现，投资更加放心。

据悉，在“普益标准”银行理财能力排名报告中，中国银行2011年第4季度在发行能力、风险控制能力以及理财能力综合排名中均名列前三，实力打造专业形象。

(刘果 倪萌)

## 红牛饮料招聘

如果你品质忠诚，充满热情与活力，执行力强，具有快消品工作经验，大学学历，欢迎加入世界功能饮料红牛团队，我们将提供良好的发展空间，并为你缴纳五险一金。期待你的加入！

**现代渠道部：**1.经理 1名：熟悉现代渠道运作流程，具规划和领导能力，与现代渠道系统客情关系良好，该岗位工作经验3年以上。

**人事行政部：**1.人事行政经理 1名：具备五年以上相关工作经验。

2.人事主管 1名：具备三年以上人力资源管理工作经验。

3.支持主管 1名：良好的市场规划能力，写作水平高，对数据进行分析整理。

4.市场专员 2名：分别负责县级市场和乡镇市场的开发、规划、指导和工作跟进。

**业务部：**1.办事处主任 2名：派驻省内市场，是销售、运营和管理工作的第一负责人。

2.管理文员 1名：工作地点苏州市，负责市场检查，费用稽查，价格管理和公司制度执行的督查工作。

3.信息员 1名：负责ERP系统信息的日常维护，使用过SAP系统，2年以上快消品数据统计工作经验。

请于3日内携身份证件，学历证书复印件，到南京红牛维他命饮料有限公司面试  
地址：南京市山西路8号金山大厦A座19楼1901室，联系人：曹影、李顺平  
电话：025-83223948-202 E-mail:nanjingzhaopin@redbullchina.com

## 非职业扫水，赞一个



目击市民供图

@记者 贾磊：昨天早上7点，交警二大队民警廖超来到位于淮海路与洪武路口的执勤地点，看着夜间下雨留下的积水，这个刚刚当选“江苏省十大执法爱民巡警”之一的年轻女孩皱了皱眉，走向不远处，拿起保洁员放在路边的扫帚和其他工具，当时保洁员还在远处工作。

借着一个红灯，廖超和协警一起扫完了积水，然后又回到了岗位上。这一幕被人在网上看到，大家纷纷称赞，廖超也不客气，自己也转发了起来。昨天下午，记者跟廖超联系时，这位年轻的女交警笑了，“这有什么，举手之劳而已。”

## 非职业灭火，再赞一个



报料人供图

@记者 顾元森：昨天下午3点钟左右，在玄武区黑墨营118号附近，一辆停在路边的大客车自燃。所幸大客车距南汽宿舍很近，站在宿舍前的丁师傅和江师傅看到后，立即拿了7瓶干粉灭火器跑去灭火。火是从车尾部发动机位置冒出来的，油箱还在漏柴油。围观者立即报警，3辆消防车赶到时，客车基本上不冒烟了。  
(周先生线索费50元)

## “忧郁”藏獒求认领

@记者 聂晓：“在仙林大学城附近，捡到一条藏獒，狗狗主人快来认领！”昨天，市民王小姐发微博寻找藏獒的主人。王小姐说，昨天上午8点15分，她和亲戚在仙林大学城附近的东方天郡小区的草丛里发现了这只藏獒。昨天下午，记者在仙林派出所看到了藏獒，是只公犬，体重110斤左右，高约80厘米，毛发为纯黑色。目前警方正在查找藏獒的主人，如有知情者可与派出所联系，电话为025-85899990。



快报记者 辛一 摄

## 满地垃圾求清理

@记者 付瑞利：三四天前，乔阿姨从地铁天印大道站1号出口出来时，看见正对楼梯的地方有一堆生活垃圾。昨天，乔阿姨再次路过，发现垃圾越堆越多。附近一家中介公司的工作人员称，这里的垃圾箱前不久不见了，起初还有人来清理垃圾，但最近没人管了。江宁区科学园清洁管理所的一位负责人表示，这里应该由物业负责，会先安排工人打扫干净。  
(乔女士线索费50元)



快报记者 付瑞利 摄

# 乐购仕会员回馈 百日大盘点

“1积分=1元”、“感恩式服务”、“实实在在让价”

乐购仕生活广场开业至今已近百日，在这段期间里，乐购仕凭借自身独特的产品、服务优势和全会员制营销，赢得了南京市民的青睐。目前，乐购仕会员数量已达到12万，销售额持续攀高。乐购仕作为南京第一家全新营销模式的家电生活广场，为何能在短短百日之内取得如此大的成绩，笔者带您走进乐购仕，全盘大揭秘……



乐购仕“感恩式服务”服务现场

### 积分当作现金用

在乐购仕，会员卡里的积分可以当作现金来使用，1积分=1元钱，积分没有兑换指定礼品的硬性规定，积分的使用权完全掌握在会员自己的手中。无需消费，只凭卡内积分即可兑换丰富的商品，购物也无任何限制。

同时，乐购仕推出会员卡积分可以抵消停车费这一便民举措，方便会员自驾购物。离开乐购仕停车场时，出示乐购仕会员卡，工作人员就会根据停车时间扣除相应的积分，只需使用6积分就可以免费停车1小时。

### 始终强调感恩式服务

乐购仕为将服务顾客做到更好，首推“感恩式服务”理念。乐购仕员工始终坚持以消费者满意为目标，完成从现有的“将商品销售给客户”到“感谢顾客购买了我们的商品”的服务理念。

乐购仕生活广场的店长伊藤正人总结道，“感恩一直以来都是乐购仕生活广场的服务宗旨。三个月以来还存在着一些不足，

在细节的处理上仍需提升，这些不足我们将在后期进行修正。我们将始终坚持‘感恩式服务’，希望能够给更多的消费者带去更满意的购物体验。”

### 百日庆典，实在让利

在取得成绩的同时，乐购仕以实际行动回馈会员，特于3月22日至25日举办“百日庆典活动”。其间，乐购仕为会员准备了大量超特价产品。据透露，活动期间爱国者MP5惠至5折，名牌电脑一体机1999元，32英寸LED1599元，合资变频1.5P空调2299元，同时，在22-25日持乐购仕会员卡至乐购仕3楼水果吧可享受饮料5折优惠，儿童乐园免费体验15分钟，进口食品8.5折优惠。

当然，除了大力度的惊人特价外，单件商品的返分活动也将成为本次活动中的一道亮丽的风景。据山西路乐购仕市场部相关负责人透露：此次活动还汇聚了众多大品牌家电大幅返分，最高返分竟达到30%。如：秋叶原玩具最高返分30%，1款A.O史密斯热水器返分20%，根据乐购仕1分等于1元钱的积分制度，相当于现场即刻返还了840元整。